



brumvp24v001ef

MĚSTO BRUMOV-BYLNICE

H. Synkové 942, 763 31 Brumov-Bylnice

NAŠE SPIS. ZN.: MUBB-SZ/T/2591/2024
NAŠE Č.J.: MUBB/8025/2024
VYŘIZUJE: Mgr. Gabriela Lysáková
E-MAIL: gabrielalysakova.meu@brumov-bylnice.cz
TEL.: 577 305 116

Informace pro voliče k voličským průkazům

Volby do Senátu Parlamentu České republiky

Na voličský průkaz může volič hlasovat i v jiném volebním okrsku, než do kterého náleží podle místa trvalého pobytu.

Voliči s trvalým pobytem v Brumově-Bylnici, který nebude moci volit ve svém volebním okrsku, vydá Městský úřad Brumov-Bylnice na jeho žádost voličský průkaz. Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování ve volebním okrsku spadajícím do volebního okrsku, kde jsou volby vyhlášeny, tj. volební obvod č. 80 [Volby do Zastupitelstva Zlínského kraje - Zlínský kraj \(zlinskykraj.cz\)](#)

Volič zapsaný u zastupitelského úřadu ČR v zahraničí ve zvláštním seznamu voličů může na voličský průkaz v senátních volbách hlasovat v kterémkoli volebním okrsku, kde se senátní volby konají, bez ohledu na to, zda a kde má v ČR trvalý pobyt.

Žádat o vydání voličského průkazu je možné od vyhlášení voleb, tj. **od 12. června 2024.**

Žádost lze podat:

Písemně nejpozději **do 13. září 2024 do 16:00 hodin (pro druhé kolo nejpozději do 20. září 2024 do 16:00 hodin)** na adresu: Městský úřad Brumov-Bylnice, matrika, evidence obyvatel, H. Synkové č.p. 942, Brumov-Bylnice:

- žádost musí být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče (ověření podpisu voliče na žádosti či plné moci k převzetí je osvobozeno od správního poplatku, pokud ověření provádí obecní úřady)
- v elektronické podobě žádost zasláná prostřednictvím datové schránky fyzické osoby nebo i podnikající fyzické osoby. **Datovou schránku právnické osoby použít nelze.**
- přes Portál občana - Po [přihlášení](#) do Portálu občana bude moci volič jednoduše vytvořit žádost a zaslat ji přes datovou schránku Městskému úřadu v Brumově-Bylnici nebo zastupitelskému úřadu. Pro podání žádosti o voličský průkaz tímto způsobem je nutné disponovat některým z prostředků elektronické identity a datovou schránkou fyzické osoby (nestačí datová schránka podnikající fyzické osoby). Výhoda podání žádosti přes [Portál občana](#) spočívá v tom, že žádost o vydání voličského průkazu je automaticky vyplněna příslušnými údaji o konkrétním voliči.



brumvp24v001ef

Osobně **do 18. září 2024 do 16:00 hodin (pro druhé kolo do 25. září 2024 do 16:00)** na Městském úřadě v Brumově-Bylnici, H. Synkové č.p. 942, matrika, evidence obyvatel, přízemí, dveře č. 104, případně dveře č. 111.

POŽÁDAT O VYDÁNÍ VOLIČSKÉHO PRŮKAZU PROSTŘEDNICTVÍM JINÉ OSOBY NENÍ MOŽNÉ.

Voličský průkaz bude vydán nejdříve **5. září 2024**, tj. nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče, anebo bude voliči zaslán na uvedenou adresu.

Vydání voličského průkazu není překážkou pro volby v okrsku, kde byl volič původně zapsán.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát

Ing. Kamil Sedlačík
tajemník